
>cxfi \ 

Josephine Kenned] 
1 " ~ " ~ " " " ~ ~ " " ~ " ~ 1 " 1 1 1 " " ~ 1 1 1  \aao?-qq3 - - I"- 

From: Ewa Babiarczyk 

Sent: 25 August 2009 14:40 

To : Josephine Kennedy 
Subject: FW: Ballaghveny Landfill WOO78-02 

Attachments: Response to EPA re. Landfill Capacity.pdf 

From: Karl Cashen [mailto: kcashen@northtippcoco.ie] 
Sent: 19 August 2009 16:54 
To: Ewa Babiarczyk 
Subject: Ballaghveny Landfill WOO78-02 

Ewa, 

Attached, please find a copy of the response to the Notice under Article 

A hard copy is in the post. 
@ Management (Licensing) Regulations. 

6(3)(a)(i) of the Waste 

Reg a rds , 

Karl Cashen, 
Director of Services, 
North Tipperary County Council. 
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Baineann an 1-eolas, ata a chraoladh, leis an te a bhfuil sii seolta chuigelchuici agus leis siud amhain. D'fheadfadh abhar runda aguslno 
pribhleideach a bheith i gceist ann. Mas amhlaidh go bhfuil comhfhreagras riomhphoist faighte agat nach mbaineann leat, dean teagmhail led' 
thoil le postmaster@northtippcoco.ie agus cuir ar an eola:; e faoi. Ansin scrios na coipeanna ar fad den chomhfhreagras riomhphoist at8 agat ar 
do choras riomhaireachta. 

Ta COSC ar dhaoine, ach amhain an te ar seoladh an comhfhreagras riomhphoist chuigelchuici, usaid a bhaint as eolas a fhaightear i 
gcornhfhreagras riomhphoist no gniomhu ar bhonn an eolais ata sa chomhfhreagras riomhphoist. 

In ainneoin go ndeanann Comhairle Chontae Thiobraid Arann Thuaidh sieceail, moide scannadh, le haghaidh vireas ar gach comhfhregras 
riomhphoist a thagann isteach, no a sheoltar amach, ni feidir leis an gcomhairle a bheith iomlan cinnte de go bhfuil comhfhreagras riomhphoist ar 
bith slan 6 viris. Ni feidir leis an gcornhairle freagracht a ghlacadh maidir le viris, ach oiread 

ceanna. Seanann an Chomhairle freisin go bhfuil aon fhreagracht uirthi i dtaca le cailliuint no gortu ag eascairl as abhar comhfhreagras 
riomhphoist. 

Tabhair cuairt orainn ar an nGreasan @ www.tipperary.ie 

@ Ni gha gurb ionann na tuairimi, a nochtaitear anseo, ar an abhar, agus na tuairimi ata ag Comhairle Chontae Thiobraid Arann ar an abhar 

The information transmitted is intended only for the persoii to whom it is addressed and may contain confidential andlor privileged material. If you 
have received an email in error please notify postmaster@northtippcoco.ie and then delete all copies of it from your systems. 

Any use of, or any action relying upon, information in an email by persons other than the intended recipient is prohibited 

Although North Tipperary County Council scans incoming and outgoing emails and email attachments for viruses we cannot guarantee a 
communication to be free of all viruses nor accept any re5,ponsibility for viruses. 

The views expressed may not necessarily be those of North Tipperary County Council, therefore North Tipperary County Council cannot be held 
responsible for any loss or injury resulting from the conterits of a message. 

Visit us on the Web @ www.tipperarynorth.ie 
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This email has been scanned by the MessageLabs Email Security System. 
For more information please visit http://www.messagelabs.com/email 
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